

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年7月9日
【会社名】	株式会社イトクロ
【英訳名】	ItoKuro Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役 山木 学
【本店の所在の場所】	東京都港区赤坂二丁目9番11号
【電話番号】	03-6230-1096（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 高見 由香里
【最寄りの連絡場所】	東京都港区赤坂二丁目9番11号
【電話番号】	03-6230-1138
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 高見 由香里
【届出の対象とした募集（売出）有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集（売出）金額】	募集金額 ブックビルディング方式による募集 2,017,815,000円 売出金額 （引受人の買取引受による売出し） ブックビルディング方式による売出し 3,261,700,000円 （オーバーアロットメントによる売出し） ブックビルディング方式による売出し 845,340,000円 （注） 募集金額は、有価証券届出書提出時における見込額（会社法上の払込金額の総額）であり、売出金額は、有価証券届出書提出時における見込額であります。
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成27年6月26日付をもって提出した有価証券届出書の記載事項のうち、「第二部 企業情報 第2 事業の状況 4 事業等のリスク」、「第二部 企業情報 第4 提出会社の状況 1 株式等の状況 (5)所有者別状況 及び (6)議決権の状況 発行済株式」並びに「第二部 企業情報 第6 提出会社の株式事務の概要」の記載内容の一部を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第二部 企業情報

第2 事業の状況

4 事業等のリスク

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(5)所有者別状況

(6)議決権の状況

発行済株式

第6 提出会社の株式事務の概要

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 罫で示してあります。

## 第二部【企業情報】

### 第2【事業の状況】

#### 4【事業等のリスク】

##### (4) 法的規制などについて

##### 訴訟について

##### (訂正前)

当社グループは、当社グループが運営するポータルサイトにおいて、ユーザーにとって有意義な、教育機関や金融機関等に関するユーザーからの口コミ情報やランキング情報を提供しており、商標、著作物などを無断で利用したもの、法律・条例に反しているものなど、当社グループが不適切な口コミと判断した場合には削除をし、また、ランキング情報はページビュー等のランキングの根拠となる情報を記載するようにしておりますが、今後、これらの情報に起因して訴訟が提起されない保証はなく、重要な訴訟となった場合、当社グループの事業や業績に影響を及ぼす可能性があります。なお、本書提出日現在、過去運営をしていたポータルサイトにおけるランキング情報に係る訴訟が1件ありますが、当社グループの事業及び経営成績に重要な影響はないと判断しております。

##### (訂正後)

当社グループは、当社グループが運営するポータルサイトにおいて、ユーザーにとって有意義な、教育機関や金融機関等に関するユーザーからの口コミ情報やランキング情報を提供しており、商標、著作物などを無断で利用したもの、法律・条例に反しているものなど、当社グループが不適切な口コミと判断した場合には削除をし、また、ランキング情報はページビュー等のランキングの根拠となる情報を記載するようにしておりますが、今後、これらの情報に起因して訴訟が提起されない保証はなく、重要な訴訟となった場合、当社グループの事業や業績に影響を及ぼす可能性があります。なお、本書提出日現在、口コミ情報及びランキング情報に係る情報開示請求訴訟がそれぞれ1件ありますが、当社グループの事業及び経営成績に重要な影響はないと判断しております。

### 第4【提出会社の状況】

#### 1【株式等の状況】

##### (5)【所有者別状況】

##### (訂正前)

平成27年5月31日現在

区分	株式の状況（1単元の株式数100株）							単元未満株式の状況（株）	
	政府及び地方公共団体	金融機関	金融商品取引業者	その他の法人	外国法人等		個人その他		計
					個人以外	個人			
株主数（人）							9	9	
所有株式数（単元）							113,400	113,400	—
所有株式数の割合（％）							100.00	100.00	

(注) 自己株式23,080単元は「個人その他」に含めて記載しております。

##### (訂正後)

平成27年5月31日現在

区分	株式の状況（1単元の株式数100株）							単元未満株式の状況（株）	
	政府及び地方公共団体	金融機関	金融商品取引業者	その他の法人	外国法人等		個人その他		計
					個人以外	個人			
株主数（人）							9	9	
所有株式数（単元）							113,399	113,399	100
所有株式数の割合（％）							100.00	100.00	

(注) 自己株式23,080単元は「個人その他」に含めて記載しております。

## ( 6 ) 【議決権の状況】

## 【発行済株式】

( 訂正前 )

平成27年 5月31日現在

区分	株式数 (株)	議決権の数 (個)	内容
無議決権株式			
議決権制限株式 (自己株式等)			
議決権制限株式 (その他)			
完全議決権株式 (自己株式等)	普通株式 2,308,000		
完全議決権株式 (その他)	普通株式 <u>9,032,000</u>	<u>90,320</u>	
単元未満株式	—		
発行済株式総数	11,340,000		
総株主の議決権		<u>90,320</u>	

( 訂正後 )

平成27年 5月31日現在

区分	株式数 (株)	議決権の数 (個)	内容
無議決権株式			
議決権制限株式 (自己株式等)			
議決権制限株式 (その他)			
完全議決権株式 (自己株式等)	普通株式 2,308,000		
完全議決権株式 (その他)	普通株式 <u>9,031,900</u>	<u>90,319</u>	
単元未満株式	普通株式 100		
発行済株式総数	11,340,000		
総株主の議決権		<u>90,319</u>	

## 第6【提出会社の株式事務の概要】

(訂正前)

	(省略)
株式の名義書換え(注)1	
取扱場所	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱東京UFJ信託銀行株式会社 証券代行部
株主名簿管理人	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱東京UFJ信託銀行株式会社
取次所	三菱東京UFJ信託銀行株式会社 全国各支店
名義書換手数料	無料
新券交付手数料	
単元未満株式の買取り	
取扱場所	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱東京UFJ信託銀行株式会社 証券代行部
株主名簿管理人	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱東京UFJ信託銀行株式会社
取次所	三菱東京UFJ信託銀行株式会社 全国各支店(注)1
買取手数料	無料(注)2
	(省略)

(注記省略)

(訂正後)

	(省略)
株式の名義書換え(注)1	
取扱場所	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱UFJ信託銀行株式会社 証券代行部
株主名簿管理人	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱UFJ信託銀行株式会社
取次所	三菱UFJ信託銀行株式会社 全国各支店
名義書換手数料	無料
新券交付手数料	
单元未満株式の買取り	
取扱場所	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱UFJ信託銀行株式会社 証券代行部
株主名簿管理人	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱UFJ信託銀行株式会社
取次所	三菱UFJ信託銀行株式会社 全国各支店(注)1
買取手数料	無料(注)2
	(省略)

(注記省略)